

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Câmara Municipal de Irecê

quinta-feira, 24 de março de 2022

Ano XI - Edição nº 00263 | Caderno 1

Câmara Municipal de Irecê publica



Praça Manoel Augusto Dourado | Loteamento Coopirecê | Irecê-Ba

www.cmirece.ba.ipmbrasil.org.br

Câmara Municipal de Irecê

SUMÁRIO	
EDITAL DE DISPONIBILIDADE.	

Praça Manoel Augusto Dourado | Loteamento Coopirecê | Irecê-Ba www.cmirece.ba.ipmbrasil.org.br

Câmara Municipal de Irecê

Outros



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE IRECÊ

EDITAL DE DISPONIBILIDADE PÚBLICA

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IRECÊ, Estado da Bahia, no uso das suas atribuições legais, observando o que determina o parágrafo 2º do Artigo 7º da Resolução do TCM de nº 1060/05, RESOLVE:

- Art. 1º Colocar em disponibilidade as contas do Poder Legislativo municipal, referente ao Exercício Financeiro de 2021, à disposição de qualquer contribuinte, para exame e apreciação.
- §1° As contas a que se refere este artigo estarão disponíveis no Portal Eletrônico do Tribunal de Contas dos Municípios na plataforma E-TCM. O interessado deverá requerer junto ao Gabinete da Presidência deste Legislativo o acesso.
- §2°- O Chefe de Gabinete disponibilizará terminais com acesso ao site do TCM para acessar as informações, que ficarão disponíveis no período de 60 (sessenta) dias, a contar do dia 24/03/2022, em horário administrativo da Câmara Municipal, das 08:00 às 12:00h.
- Art. 2° Este edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Gabinete da Presidência, 24 de Março de 2022

ROGÉRIO SANTOS AMORIN

Presidente da Câmara Municipal de Irecê

PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL – EXERCÍCIO FINANCEIRO 2021